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命题：康杰中学  临汾一中  忻州一中  长治二中

【满分150分，考试时间为120分钟】

一、选择题(5×12＝60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项用2B铅笔涂黑答题纸上对应题目的答案标号)
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3. 阅读右边的程序框图，运行相应的程序．若输入
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4. 已知等比数列[image: image18.wmf]{

}

n

a

中，各项都是正数，且[image: image19.wmf]132

1

,,2

2

aaa

成等差数列，则[image: image20.wmf]910

78

aa

aa

+

=

+


A. [image: image21.wmf]12

+



  B. [image: image22.wmf]12

-


   C.[image: image23.wmf]322

+



   D.[image: image24.png]


[image: image25.wmf]322

-
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6. 某学校组织学生参加数学测试,成绩的频率分布直方图如图,数据的分组依次为
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若低于60分的人数是15人,则该班的学生人数是
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充分不必要条件
B．必要不充分条件

C．充分必要条件
D．既不充分也不必要条件
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8. 某三棱锥的三视图如图所示,该三棱锥的表面积是
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12. 已知函数
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二、填空题:（本大题共4小题，每小题5分，共20分。）

13. 定积分
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15. 若三棱锥P-ABC的最长的棱
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，且各面均为直角三角形，则此三棱锥的外接球的体积是          

16. 已知数列{an}满足a1＝1，an＋1·an＝2n(n∈N*)，则S2 016＝______
三、解答题: （本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明, 演算步骤或证明过程。）

17. （本小题满分12分）
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18. （本小题满分12分）心理学家分析发现视觉和空间能力与性别有关，某数学兴趣小组为了验证这个结论，从兴趣小组中按分层抽样的方法抽取50名同学 （男30女20）， 给所有同学几何题和代数题各一题，让各位同学自由选择一道题进行解答.选题情况如下表：（单位：人）
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（1）能否据此判断有97.5%的把握认为视觉和空间能力与性别有关？

（2）经过多次测试后，甲每次解答一道几何题所用的时间在5—7分钟，乙每次解答一道几何题所用的时间在6—8分钟，现甲、乙各解同一道几何题,求乙比甲先解答完的概率．

（3）现从选择做几何题的8名女生中任意抽取两人对她们的答题情况进行全程研究，记甲、 乙两女生被抽到的人数为X， 求X的分布列及数学期望E（X） ．

附表及公式
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（1）求椭圆C的标准方程;

（2）已知点A,B为动直线
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21．（本小题满分12分）已知函数
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选做题: 请考生从第22、23、24三题中任选一题作答。注意：只能做所选定的题目。如果多做，则按所做的第一个题目计分.做答时请写清题号。
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22.（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲
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23.（本小题满分10分）选修4-4：极坐标系与参数方程

    已知曲线
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24．（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲。
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18.解：(Ⅰ)由表中数据得
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(Ⅱ)设甲、乙解答一道几何题的时间分别为
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(Ⅲ)由题可知在选择做几何题的8名女生中任意抽取两人，抽取方法有
[image: image170.wmf]2

8

28

C

=

种，其中甲、乙两人没有一个人被抽到有
[image: image171.wmf]2

6

15

C

=

种；恰有一人被抽到有
[image: image172.wmf]11

26

=12

CC

×

种；两人都被抽到有
[image: image173.wmf]2

2

1

C

=

种


[image: image174.wmf]X

\

可能取值为
[image: image175.wmf]0,1,2

，
[image: image176.wmf]15

(0)

28

PX

==

，                ………8分

  
[image: image177.wmf]123

(1)

287

PX

===

，                                ………9分

  
[image: image178.wmf]1

(2)

28

PX

==

                                     ………10分


[image: image179.wmf]X

的分布列为：                                       ………11分

	
[image: image180.wmf]X


	
[image: image181.wmf]0


	1
	
[image: image182.wmf]2



	
[image: image183.wmf]P


	
[image: image184.wmf]15

28


	
[image: image185.wmf]12

28


	
[image: image186.wmf]1

28





[image: image187.wmf]151211

()0+1+2

2828282

EX

\=´´´=

.​​​​​

                                    ………12分

[image: image325.emf]y

x

1

1

O
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又以原点O为圆心,椭圆C的长轴长为半径的圆为
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根据题意,假设x轴上存在定点E(m,0),
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21.解：(1)函数f(x)的定义域为(0，＋∞)，
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由题意可得f(1)＝2，f′(1)＝e，故曲线
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(2)证明：由(1)知，f(x)＝exln x＋eq \f(2,x)ex－1，

    从而f(x)>1等价于xln x>xe－x－eq \f(2,e)                             .………6分
设函数g(x)＝xln x，

则g′(x)＝1＋ln x，

所以当x∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(1,e)))时，g′(x)<0；

当x∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,e)，＋∞))时，g′(x)>0.

故g(x)在eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，\f(1,e)))上单调递减，在eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,e)，＋∞))上单调递增，从而g(x)在(0，＋∞)上的最小值为geq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,e)))＝－eq \f(1,e)                                                 .………8分
设函数h(x)＝xe－x－eq \f(2,e)，则h′(x)＝e－x(1－x)．

所以当x∈(0，1)时，h′(x)>0；
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故h(x)在(0，1)上单调递增，在(1，＋∞)上单调递减，从而h(x)在(0，＋∞)上的最大值为h(1)＝－eq \f(1,e).                                                ………10分

因为gmin(x)＝geq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,e)))＝h(1)＝hmax(x)，

    所以当x>0时，g(x)>h(x)，即f(x)>1.                     ………12分
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